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Objet : Lettre d’engagement 

Assurer la sécurité et protéger la santé physique et mentale des agents dans l’exercice de leurs activités professionnelles représente un enjeu majeur pour notre collectivité et contribue à son bon fonctionnement.
Afin d’œuvrer à la poursuite de cet objectif, notre collectivité s’engage dans une démarche participative et dynamique de prévention des risques professionnels et d’amélioration des conditions de travail pour l’ensemble de ses services. 
Outre la volonté de respecter ses obligations règlementaires, notre collectivité souhaite faire progresser la connaissance sur les risques auxquels ses agents sont exposés dans le cadre de leur travail ainsi que sur les moyens de les maitriser. Cette démarche s’inscrit donc dans une logique d’amélioration continue et repose sur une organisation santé sécurité au travail pérenne. 
L’ensemble des agents concernés par la démarche, y collaborera afin de permettre une analyse des situations réelles de travail et de faciliter la recherche de solutions adaptées aux contraintes de chaque poste ou situation de travail. Pour ce faire les représentants du personnel seront étroitement associés à cette démarche.
Dans le cadre de cette démarche, notre collectivité s’engage à alimenter la Banque de Données via le logiciel PRORISQ, que la CNRACL met à disposition des collectivités, en saisissant ses AT/MP.
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